

12 декабря 1993 г. был принят основной закон нашего государства - Конституция. Это важная дата в истории государства, в становлении и развитии демократического общества.

С целью формирования гражданской ответственности и правового самосознания у обучающихся в учебных группах 157 ЭБ-9-1, 158 ЭБ-9-1 и 19 ИКС-9-2 классными руководителями Абдуллаевой З.А, Магомедовой А.Г. и Магомедовым Г.Н. был проведен классный час на тему «Знарок Конституции РФ». В ходе классного часа была проведена познавательная игра, в которой студенты приняли активное участие.

